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Odgovor na poslansko vprašanje Marijana Pojbiča v zvezi z zaposlovanjem tujih medicinskih 
sester in zdravstvenih delavcev

Vlada Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada RS) je prejela pisno poslansko vprašanje

Marijana Pojbiča v zvezi z zaposlovanjem tujih medicinskih sester in zdravstvenih delavcev, na katero

v nadaljevanju odgovarja.

Vlada RS pojasnjuje, da je državni sekretar na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo (v 

nadaljnjem besedilu: MGRT) mag. Aleš Cantarutti skupaj z gospodarsko delegacijo  predstavnikov 

slovenskih podjetij in Gospodarsko zbornico Slovenije (v nadaljnjem besedilu: GZS) od 9. do 14. 

oktobra 2019 obiskal Filipine z namenom krepitve gospodarskih odnosov med državama, predvsem 

na področjih energetike, informacijske tehnologije, transporta in logistike ter turizma. Več informacij o 

uradnem obisku je dostopnih na https://www.gov.si/novice/2019-10-15-gospodarska-delegacija-na-

obisku-na-filipinih/ 

V okviru bilateralnega obiska je bil 14. 10. 2019 na željo slovenskih podjetij, članov GZS, organiziran 

tudi sestanek na filipinskem ministrstvu za delo dne. Zaradi drugih obveznosti v Sloveniji se 

zadevnega sestanka predstavniki MGRT niso udeležili. Na sestanku je bil poleg navedenih navzoč

častni konzul Filipinov, g. Srečko Debelak. Tema tega sestanka je bila izmenjava mnenj o možnostih 

zaposlovanja filipinskih delavcev z namenom zapolnjevanja potreb slovenskega gospodarstva po 

delovni sili na področjih, kjer delavcev primanjkuje (tudi že v državah Balkana) in to omejuje nadaljnjo 

rast določenih panog (varilci, vozniki tovornjakov, IT programerji ipd.). MGRT ni seznanjeno o 

zaključkih zadevnega sestanka. Po informacijah MGRT ni bil sklenjen nikakršen dogovor oziroma niso 

bili storjeni konkretni koraki v smeri sklenitve sporazuma. Tudi če bi bil predlagan bilateralni sporazum 

o napotitvi filipinskih delavcev, bi bil ta predmet ustrezne vladne procedure.

Tudi Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti (v nadaljnjem besedilu: MDDSZ) 

in Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: MZ) nista bili vključeni v delegacijo, ki naj bi imela 

pogovore s predstavniki filipinskega ministrstva za delo in z zadevnim sestankom nista bili prehodno 

seznanjeni.

Z vidika pristojnosti MZ Vlada RS pojasnjuje, da je bil Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 

zdravniški službi (Uradni list RS, 66/19) sprejet popolnoma iz drugih razlogov in nima povezave z 

vsebino, ki jo navaja poslansko vprašanje. Cilj novele zakona je bil za leto 2019 zagotoviti dodatna 

sredstva za financiranje pripravništva zdravstvenih delavcev in sodelavcev ter specializacij zdravnikov 

iz proračuna Republike Slovenije, s čimer se posredno sprostijo dodatna sredstva Zavoda za

zdravstveno zavarovanje Slovenije (v nadaljnjem besedilu: ZZZS) za plačilo zdravstvenih storitev in 

skrajševanje čakalnih dob ter podaljšanje prehodnega obdobja financiranja teh vsebin do 31. 12. 

2020. Namreč, med izvajanjem Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravniški službi

(Uradni list RS, št. 40/17; v nadaljnjem besedilu: ZZdrS-F) je bilo ugotovljeno, da je za leto 2020 višina 

sredstev za financiranje pripravništva zdravstvenih delavcev in sodelavcev ter specializacij zdravnikov 
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iz proračuna Republike Slovenije omejena na 80 milijonov evrov, ocenjena višina sredstev pa je 91,7 

milijona evrov. Ob tem ni bilo več zagotovljenega kritja ZZZS razlike do celotne vrednosti financiranja 

teh vsebin. Zaradi navedenega je bilo nujno treba poseči v ZZdrS-F, in sicer tako, da se je podaljšalo 

obdobje zagotavljanja razlike do celotne vrednosti financiranja pripravništva zdravstvenih delavcev in 

sodelavcev ter specializacij zdravnikov iz sredstev ZZZS do 31. 12. 2020. Zaradi zagotavljanja manjše 

soudeležbe ZZZS pri razliki do celotne vrednosti je Vlada RS predlagala, da se za leto 2019 spremeni 

dinamika postopnega financiranja navedenih vsebin iz proračuna tako, da bo v letu 2019 za 

financiranje pripravništva zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev ter specializacij 

zdravnikov iz proračuna namenjenih 10 milijonov evrov več, kot je zakon določal prej. To pomeni 

manjšo soudeležbo ZZZS pri razliki do celotne vrednosti, kar bo omogočilo več finančnih sredstev za 

zdravstvene storitve in skrajševanje čakalnih dob. Hkrati se je smiselno podaljšala (do 31. 12. 2020) 

tudi veljavnost drugih določb, ki se nanašajo na vračanje sredstev v primeru nedokončane

specializacije ali če se specialist ne zaposli v javni zdravstveni mreži ter na določitev višine sredstev 

za specializacije in podrobnejši opis pravic. Gre torej za ozko namenska sredstva, namenjena 

pripravništvu in specializacijam.

V povezavi z vprašanjem, ali namerava Vlada RS spreminjati zakon za filipinske delavce v smislu, da 

bi zadoščalo znanje angleškega jezika, Vlada RS pojasnjuje, da tovrstne spremembe zakonodaje niso 

predvidene.

Vlada RS še pojasnjuje, da je MDDSZ kot pristojno ministrstvo za regulirane poklice v zvezi z 

zadevnimi vprašanji že opozorilo na dejstvo, da gre pri medicinskih poklicih za poklice, ki v skladu s 

63. členom Zakona o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 

15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13, 88/16 – ZdZPZD, 64/17 

in 1/19 – odl. US) zahtevajo visoko raven znanja slovenskega jezika. 


